

庆祝党的百年华诞

多国政党政府领导人等热烈祝贺中国共产党百年华诞

新华社北京6月30日电 在中国共产党百年华诞来临之际,多国政党政府领导人等致电致函习近平总书记和中共中央,热烈祝贺中国共产党成立100周年,高度评价中国共产党建党百年来特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国各项事业取得巨大发展和进步,不仅彻底改变了中国人民和中华民族的前途和命运,也为人类进步事业作出重大贡献。

俄罗斯联邦总统普京表示,值此中国共产党百年华诞,请接受我诚挚的祝贺。中国在经济、社会和科技发展等领域取得巨大新成就,在解决重大国际问题、应对当代全球性威胁和挑战方面发挥着重要的建设性作用。党际交往是俄中全面战略协作伙伴关系的重要组成部分。我相信,统一俄罗斯党和中国共产党将继续开展建设性对话。衷心祝愿习近平总书记在领导党和国家事业发展中取得新的成就。

埃及总统塞西表示,中国共产党成功领导中国实现了民族独立,为建设现代中国奠基立业。在习近平总书记的领导下,中国共产党取得了全面建成小康社会等一系列重大成

就,这体现了中共领导层的言而有信和中国人民的坚定决心。埃方愿同中方进一步提升两国全面战略伙伴关系,推动两国关系迈向更广阔的前景。

安哥拉人民解放运动主席、总统洛伦索表示,中国为安哥拉各领域发展作出重要贡献,特别是在抗击新冠肺炎疫情过程中,中方提供了大量宝贵帮助。安方愿同中方一道,不断深化两党和两国人民的团结、友好与合作。

刚果共和国总统萨苏表示,刚果共和国愿同中方一道努力,巩固和深化两国间业已存在的伙伴关系和友好合作,共同落实好中非合作论坛北京峰会成果。

科摩罗复兴公约党名誉主席、总统阿扎利表示,相信在中国共产党的英明领导下,美丽的中国必将持续繁荣,始终是国际舞台上不可或缺的一员。愿与习近平总书记共同努力,推动两国各领域合作不断深化。

厄瓜多尔总统拉索表示,厄瓜多尔高度重视厄中关系,期待不断加强两国传统友好合作关系。

卡塔尔埃米尔塔米姆表示,愿继续加强卡中战略伙伴

关系,巩固两国各领域友好合作,更好造福两国和两国人民。

巴基斯坦正义运动党主席、政府总理伊姆兰·汗表示,中国共产党的成功归功于以人民为中心的执政理念和发展思想。中国共产党带领中国实现和平发展并日益走近世界舞台中央,得到中国人民的衷心拥护。我坚信,在习近平总书记坚强有力领导下,中国必将实现中华民族伟大复兴。

斯里兰卡人民阵线党领袖、政府总理拉贾帕克萨表示,中国共产党走过百年光辉历程,为中国人民生活带来了翻天覆地的积极变化,将中国推向全球领导地位。

阿富汗民族联盟主席、民族和解高级委员会主席阿卜杜拉表示,中国共产党不懈奋斗的精神深深鼓舞了我们,相信中国共产党在习近平总书记领导下必将取得更加辉煌的成就。

多米尼克工党领袖、政府总理斯凯里特表示,中国共产党领导中国人民在稳步推进建设社会主义现代化强国之路上打赢脱贫攻坚战,并取得提前10年实现《联合国2030年可持续发展议程》减贫目标的伟大成就,为其他国家和政党树立

了典范。

牙买加工党领袖、政府总理霍尔尼斯表示,100年来,中国共产党始终秉持以人民为中心的发展思想,并取得了巨大成就。这些成就既体现为中国人民生产力的发展,也体现为数以亿计的中国人民摆脱贫困。

所罗门群岛我们的党领袖、政府总理索加瓦雷表示,所中建交以来,两国关系不断深化,各领域合作不断拓展。期待所中两党进一步加强合作,共创美好未来。

叙利亚统一叙利亚共产党总书记哈立图表示,中国共产党自成立之日起便始终站在中国人民斗争事业的最前沿,克服了各种艰难险阻,书写了可歌可泣的英勇篇章,涌现出无数勇于斗争、敢于牺牲的杰出榜样,取得了伟大的经济社会发展成就。

黎巴嫩自由国民阵线主席巴西勒表示,黎巴嫩自由国民阵线密切关注涉疆、涉港问题的进展,支持中国党和政府的有关政策,谴责外部势力干涉中国内政,坚信中方有能力捍卫国家主权。

突尼斯民主爱国人士统一党中央委员会主席朱姆尔表示,中国取得各项成就离不开中国共产党人的巨大付出,离

不开中国人民对中国共产党的衷心拥护。

罗马尼亚社会民主党主席乔拉古表示,值此中国共产党成立100周年之际,罗社会民主党愿继续保持两党交往势头,造福两国人民并为更广阔的欧中合作贡献力量。

上海合作组织秘书长诺罗夫表示,中国成功抗击新冠肺炎疫情,充分彰显了中国共产党的正确领导和中国特色社会主义制度的显著优势。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特表示,祝愿中国共产党不断发展、进步,并在引领中国经济发展和全面深化改革方面不断取得新成就。

此外,发来贺电或贺函的还有蒙古民族民主党主席朝格特格日勒,巴哈马进步自由党领袖戴维斯,巴西民主工党主席卢皮,奥地利共产党主席霍普夫加特纳,挪威工党主席斯特勒,德国社会民主党前主席、前副总理兼外长加布里尔,尼泊尔共产党(毛主义中心)中央常委、前众议院议长马哈拉,阿富汗人民轨迹党政治委员会主席斯潘塔,圣多美和普林西比解放运动-社会民主党政治委员会委员、国会议员麦格尔,乌克兰议会对华关系议员小组联席主席苏尔斯基。

我驻外使领馆、留学生和侨胞华人举办活动 庆祝中国共产党百年华诞

新华社北京6月30日电 综合新华社驻外记者报道:我驻多国使领馆、海外留学生和侨胞华人近日举办研讨会、座谈会、文艺演出、展览等活动,庆祝中国共产党成立100周年。

中国驻俄罗斯大使馆29日举办庆祝中国共产党成立100周年与新时代中俄关系研讨会,俄中友好协会主席、俄国家杜马第一副主席梅利尼科夫,俄科学院远东研究所代所

长马斯洛夫及俄主要政党和学术界代表与会。中国驻俄大使张汉晖在致辞中表示,过去一个世纪是中苏、中俄关系在曲折中发展、逐渐成熟的百年。今天的中俄合作蓬勃发展,为两国人民带来福祉,也为国际社会树立了新型国际关系的典范。

中国驻葡萄牙大使馆29日举办庆祝建党百年视频座谈会,旅葡侨界、中资企业和留学生代表参会。

中国驻拉脱维亚大使梁建全29日在拉首都里加主持召开“庆祝中国共产党成立100周年、中国的发展和与拉关系新机遇”线上座谈会,来自拉政界、经济界、智库、媒体、高校等机构的代表参会。

由国务院新闻办公室主办、中国驻洛杉矶总领事馆承办的“中国共产党的100年”主题图片展日前正式上线。中国驻洛杉矶总领事张平发表视频

致辞说,希望本次图片展有助于增进美国人民对中国共产党的了解。了解中国,首先需要了解中国共产党,了解中国的政治制度和发展道路。中美几十年交往的最大启示是,两国虽然社会制度、意识形态不同,但拥有广泛而重要的共同利益,双方完全可以超越分歧,寻求合作之道。

中国驻英国曼彻斯特总领事馆与英国共产党西北区委日

前共同举办庆祝中国共产党百年华诞活动。来自英国共产党、英国《晨星报》及中共中央对外联络部、中国驻英国大使馆等的代表及当地侨胞华人参加了线上线下活动。

全日本中国留学生学友会日前举办“回首百年光辉路,共写奋斗新篇章——留日学子红色经典诵读线上晚会”,5万余名观众通过直播平台观看了晚会。

第3141期 小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相亲报名热线: 4940520

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881
- 晚晴老年公寓 15516017081

健康美容

假发、补发

市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

景观设计施工

- 河南迈景园林 17603753837

本地老酒回收

- 回收名酒老酒 13137762626

保安物业

- 专业保安省厅资质 13503413333
- 五星物业免费试用 13783266331

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

征婚

女: 55岁退休身高1.63米 男: 本市退休身体健康性情温和年龄相仿 18937517638

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。